

GRČKA – OLIMPSKA RIVIJERA

PARALIJA-SOLUN – METEORI – KATERINI / 5 DANA

Paralijski Olimpik bicom su najpoznatija letovalista severne Grčke. Programom putovanja predviđene su posete Solunu, posle Atine, najvećem i najpoznatijem gradu Grčke, kao i Meteorima, manastirskom kompleksu, koji odusevljava svojim položajem i ocarava vestinom njegovih graditelja.

1.dan BEOGRAD –PARALIJA (OLIMPIK BEACH)

Polazak autobusom za Grčku u 06:00h sa školskog parkinga. Vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora u motelima "Stari hrast" i "Predejane" i na graničnim prelazima Preševo i Djevdjelija. Dolazak u Olimpik beach, 1,5 km od centra Paralijske, jedno od poznatijih turističkih mesta u oblasti Pierija. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

2.dan PARALIJA -SOLUN

Doručak. Polazak za Solun. Dolazak u Solun, razgledanje grada: Odos Egnacija, najmodernija i najduža ulica u Solunu sa vrednim spomenicima: Galerijev slavoluk i crkva Rotonda (cr. Svetog Djordja), zatim Bazilika Svetog Dimitrija, crkva Svete Sofije, spomenik Aleksandru Velikom i Bela kula. Poseta srpskom vojničkom groblju na Zejtinliku, poslednjem utočištu 8.000 naših ratnika iz I sv. rata. Slobodno vreme za šoping. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

3.dan PARALIJA - METEORI

Doručak. Oko 9:00h polazak za Meteore, vožnja preko Larise, Tri kale i Kalambake do čudesne naseobine monaha - grupe od dvadeset pet manastira podignutih na rubovima strmih litica. Poseta manastiru Preobraženje i muzeju na velikom Meteoronu, panorama Meteora i ravne Tesalije sa četiri stotine metara visoke terase manastira Preobraženje. Odlazak u podnožje Meteora u predivno turističko mesto Kalambaka, slobodno vreme, povratak u Paralijsku u kasnim popodnevним satima. Usputno zadržavanje u klancu Tembi, kod crkve Svete Petke. Večera. Noćenje.

4.dan: PARALIJA-KATERINI-DION

Doručak. Odlazak za Katerini, glavni grad oblasti Pieria. Pešački obilazak grada. Odlazak za Dion. Obilazak antičkog grada. Povratak u Paralijsku. Večera. Diskoteka. Noćenje.

5.dan PARALIJA- BEOGRAD

Doručak. Polazak za Beograd. Vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd oko 20h. Kraj programa.

**CENA ARANZMANA: 215 EUR, dinarska protivvrednost po prodajnom kursu banke Intesa
Plaćanje na 11 rata.**

Aranžman radjen na bazi 45 plativih učenika i sadrži: Prevoz udobnim turističkim autobusom (klima, audio, video, dvd) do 4 godine starosti, smeštaj u hotelu i depadansima hotela "Platon Palace" 4 zvezdice, Olimpik beach, u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama (tuš/wc,tv), na bazi 4 polupansiona (doručak švedski sto), večera pansiona, (3 jela-supa, glavno jelo, desert) poseduje sopstveni bazen i parking, panoramsko razgledanje u pratnji stručnog vodiča, ulaznice za manastir Preobraženje na Meteorima, ulaznica za diskoteku, pratnja stručnog, licenciranog vodiča na putovanju, gratisi 1/20 plativih učenika, gratis za nastavnika, gratis za vođu puta + gratis za medicinsku pratnju, međunarodno, putno, grupno zdravstveno osiguranje, troškove organizacije i vodstva puta, troškove taksi, putarina i parkinga.

Napomena: program je moguće realizovati pod istim uslovima sa smestajem u Paralijsku u hotelu sa 3*.

VAZE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA DUNAV MG TRAVEL